
ИЗДАЊА ВОЈНОГ МУЗЕЈА 

 

АКСЕЛБЕНДЕРИ: ОЗНАКЕ НА УНИФОРМАМА  

ИЗ КОЛЕКЦИЈЕ ВОЈНОГ МУЗЕЈА 

 

Б.Јокић-Илић 

 

Броширано, ф.23х22, 104 стр. 

2022. година 

Цена: 500,00 

 

 

 

СТАРО ОРУЖЈЕ АЗИЈЕ ИЗ ЗБИРКЕ ВОЈНОГ 

МУЗЕЈА   

 

А.Радовић 

 

Броширано, ф. 24х21, 273 стр. 

2021. година 

Цена: 100,00 РСД 

 

 

 

 

 

 

 



СВЕТА МЕСТА НА ПЛАНИНИ МИРОЧ   

 

М.Пековић и М.Јевтић 

 

Броширано, ф.21х23, 119 стр. 

2020. година 

Цена: 800,00 РСД 

 

 

ПРВА СВЕСКА РАТНИХ СНИМАКA 1914-1919 

РАТНОГ ФОТОГРАФА ЉУБОМИРА 

А.НЕДЕЉКОВИЋА 

       

Н.Томић 

 

Броширано, ф.21х23, 115 стр. 

2020. година 

Цена: 200,00 РСД 

 

 

ДИПЛОМЕ И ПОВЕЉЕ XIX И XX ВЕКА  ИЗ 

ЗБИРКЕ ВОЈНОГ МУЗЕЈА 

 

Д.Маричић 

 

Броширано, ф.21х24, 214 стр. 

2019. година 

Цена: 700,00 РСД 

 



 

РАТНИ АЛБУМ ФОТОГРАФА АМАТЕРА   

ЈОВАНА СТ.ЛОВЧЕВИЋА 

 

Н.Томић (прир.) 

 

Броширано, ф.21х23, 43 стр. 

2017. година 

Цена: 350,00 РСД 

 

 

 

 

ПЕРКУСИОНИ ПИШТОЉИ И РЕВОЛВЕРИ   

 

В.Обрадовић 

 

Броширано, ф.22х23, 275 стр. 

2017. година 

Цена: 1500,00 РСД 

 

 

ПОВЛАЧЕЊЕ ИЗ СРБИЈЕ  

(октобар – децембар 1915) 

 

Л.Томсон;  

М.Пековић, Б.Станковић и Г.Буловић (прир.) 

 

Броширано, ф. 14х20, 181 стр. 

2017. година 

Цена: 400,00 РСД 

 



 

СРЕМСКИ ФРОНТ И ПОБЕДА НАД ФАШИЗМОМ  

 

Д.Маричић и С.Јокић 

 

Броширано, ф.22х22, 119 стр. 

2016. година 

Цена: 200,00 РСД 

 

 

БРАЋА ПО ОРУЖЈУ  

                                  

Б. Богдановић 

 

Тврди повез, ф. 23х31, 568 стр.  

2015. година 

Цена: 2.500,00 РСД 

 

 

АНТРОПОМОРФНЕ ФИГУРИНЕ  

БРОНЗАНОГ ДОБА У СРПСКОМ 

ПОДУНАВЉУ 

 

М. Пековић 

 

Броширано, ф. 19х27, 143 стр. 

2015. година 

Цена: 400,00 РСД 



ВЕЛИКИ РАТ У ОБЈЕКТИВУ  ФОТОГРАФА 

АМАТЕРА И ВОЈНОГ СВЕШТЕНИКА РИСТЕ 

ШУКОВИЋА 

М. Пековић, И. Нешић 

 

Броширано, ф. 21х23, 116 стр.  

2015. година  

Цена: 300,00 РСД             

 

ЗБИРКА ПРАИСТОРИЈЕ, АНТИКЕ И СРЕДЊЕГ 

ВЕКА ВОЈНОГ МУЗЕЈА У БЕОГРАДУ 

 

М. Пековић 

 

Тврди повез, ф. 21х23, 444 стр. 

2015. година 

Цена : 1200,00 РСД 

 

РАТНИ СЛИКАРИ У ВЕЛИКОМ РАТУ 

– скице и цртежи – 

 

Љ. Дабић 

 

Броширано, ф. 21х23, 48 стр. 

2015. година 

Цена: 200,00 РСД 

 

 

 



ВОЈНИ МУЗЕЈ 1878–2014.  

 

П. Лажетић 

 

Тврди повез, ф. 23х31, 448 стр.  

2014. година 

Цена: 1.800,00 РСД 

 

 

ИНКРУСТОВАНА КЕРАМИКА БРОНЗАНОГ ДОБА 

У СРПСКОМ ПОДУНАВЉУ 

 

М. Пековић 

 

Броширано, ф. 19х27, 143 стр. 

2014. година 

Цена: 400,00 РСД 

 

THEATRE DE LA MILICE ENTRANGERE 

   

М. Engelbrecht 

Љ. Дабић, М. Пековић (прир.) 

 

Тврди повез, ф. 23х32, 318 стр.  

2014. година 

Цена: 2.000,00 РСД 

 

 



ПИШТОЉИ ИЗ ЗБИРКЕ „ЗАПАДНОЕВРОПСКО 

ОРУЖЈЕ И ОПРЕМА ДО 19. ВЕКА“ 

 

В. Обрадовић 

 

Броширано, ф. 23х22, 330 стр. 

2014. година 

Цена: 500,00 РСД 

 

 

ОСЛОБОЂЕЊЕ БЕОГРАДА 1944.  

 

Д. Маричић 

 

Броширано, ф. 23х21, 171 стр.  

2014. година  

Цена: 200,00 РСД 

 

 

БИБЛИОГРАФИЈА ЧАСОПИСА 

ВЕСНИК ВОЈНОГ МУЗЕЈА (1954–2013) 

 

И. Нешић, М. Пековић 

 

Броширано, ф. 17х24, 171 стр.  

2013. година  

Цена: 200,00 РСД 

 

 



ПОСЕТЕ ПОЗНАТИХ ЛИЧНОСТИ  

ВОЈНОМ МУЗЕЈУ 

 

Н. Томић 

 

Броширано, ф. 21х23, 70 стр.  

2013. година  

Цена: 300,00 РСД 

 

 

ВОЈНИ МУЗЕЈ БЕОГРАД    

  

П. Лажетић, А. Радовић  

  

Броширано, ф. 21х23, 156 стр.  

2013. година  

Цена: 500,00 РСД 

 

 

 

ПЕШАДИЈСКО АУТОМАТСКО ОРУЖЈЕ  

ДРУГОГ СВЕТСКОГ РАТА  

  

Д. Миливојевић, В. Обрадовић  

  

Броширано, ф. 22х25,5, 184 стр. 

2012. година  

Цена: 400,00 РСД 

 

 

 

 

 



АНАСТАС ЈОВАНОВИЋ, ПРВИ СРПСКИ 

ФОТОГРАФ И ЛИТОГРАФ У ЗБИРКАМА 

ВОЈНОГ МУЗЕЈА  

Н. Томић  

 

Броширано, ф. 21х23, 56 стр.  

2011. година  

Цена: 300,00 РСД  

 

 

КОЛЕКЦИЈА НАОРУЖАЊА У  

ЕКСТЕРИЈЕРУ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ  

  

И. Мијатовић., М  Пековић,  

  

Броширано, ф. 23х23, 47 стр.  

2011. година  

Цена: 300,00 РСД 

 

 

 

ВОЈНЕ ПУШКЕ ВЕЛИКОГ КАЛИБРА   

ИЗ ЗБИРКИ ВОЈНОГ МУЗЕЈА  

  

В. Обрадовић  

  

Броширано, ф. 23х21, 57 стр.  

2011. година  

Цена: 300,00 РСД   

 

СРПСКИ ВЛАДАРИ И ВОЈСКОВОЂЕ  

  

Љ. Дабић  

 

Броширано, ф. 23х21, 47 стр.  

2011. година  

Цена: 200,00 РСД 

 

 

 



АРТИЉЕРИЈСКА И ОКЛОПНА СРЕДСТВА  

У ЕКСТЕРИЈЕРУ ВОЈНОГ МУЗЕЈА  

  

М. Пековић, И. Мијатовић  

  

Броширано, ф. 17х24, 121 стр.  

2009. година  

Цена: 500,00 РСД  

  
 

 

 

ВОЈНИ МУЗЕЈ, ПЕТ ДЕЦЕНИЈА   

АРХЕОЛОШКИХ  ИСТРАЖИВАЊА  

1954–2004.  

  

М. Пековић  

  

Броширано, ф. 19,5х27, 173 стр.  

2007. година  

Цена: 400,00 РСД  

 

 

 

КАЛАКАЧА, АРХЕОЛОШКА 
ИСТРАЖИВАЊА 2003–2004.   

 

М. Пековић, М. Јевтић  

  

Броширано, ф. 14х21, 76 стр.  

2006. година  

Цена: 300,00 РСД 

 

 

 

 

 



ЗНАМЕНИТЕ ЛИЧНОСТИ У БОРБИ ЗА ОСЛОБОЂЕЊЕ И 

УЈЕДИЊЕЊЕ СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ И ЊИХОВИ ПРЕДМЕТИ ИЗ 

ЗБИРКИ ВОЈНОГ МУЗЕЈА  

А. Радовић  

  

Броширано, ф. 31х30, 186 стр.  

2005. година  

Цена: 1000,00 РСД 

 

 

СРПСКИ И ЈУГОСЛОВЕНСКИ МАУЗЕР  

  

Б. Милосављевић, Ч. Вокић  

  

Броширано, ф. 20,5х20, 22 стр.  

2005. година  

Цена: 100,00 РСД  

 

 

 

 

 

 

КАРОЛ ПОП ДЕ САТМАРИ 1812 – 1887   

СВЕДОК ЈЕДНОГ ДОБА  

  

Љ. Дабић  

  

Броширано, ф. 22х20, 18 стр.  

2004. година  

Цена: 200,00 РСД 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАНАТСКО ОРУЖЈЕ БАЛКАНА XVII – XIX ВЕК   

  

А. Радовић  

  

Броширано, ф. 20х24, 128 стр.  

2002. година  

Цена: 800,00 РСД  

 

 

 

 

ЛИКОВНИ УМЕТНИЦИ У НОР-у 1941–1945   

 

Љ. Кремић  

  

Броширано, ф. 21Х24, 64 стр.  

1991. година  

Цена: 100,00 РСД  

 

 

 

ДАРОВИ ВОЈНОМ  МУЗЕЈУ    

  

Д. Самарџић  

  

Броширано, ф. 15х24, 171 стр. 

1990. година  

Цена: 200,00 РСД  

 

 

 

HORREUM MARGI   

M. Vasić  

  

Броширано, ф. 20х28, 120 стр.  

1990. година  

Цена: 200,00 РСД 

 



USTANAK U JUGOSLAVIJI 1941  

  

P. Ljumović  

  

Броширано, ф. 17х26, 83 стр.  

1986. година  

Цена: 100,00 РСД  

 

 

 

 

МИОДРАГ ПЕТРОВИЋ 

РАТНИ ПЕРИОД 1914–1918   

  

Н. Шуица  

  

Броширано, ф. 21х24, 98 стр.  

1986. година  

Цена: 150,00 РСД 

 

 

БЕОГРАДСКА ОПЕРАЦИЈА 1944-1984  

 

П.Љумовић 

 

Броширано, ф.22х23, 36 стр. 

1984. година 

Цена: 100,00 РСД 

 

 

 

 

 

 

 



ВОДИЧ ВОЈНИ МУЗЕЈ БЕОГРАД   

 

Д.Самарџић, П.Љумовић и В.Суботић 

 

Броширано, ф.15х22, 157 стр. 

1984. година 

Цена: 30,00 РСД 

 

 

 

ВОЈНЕ ЗАСТАВЕ СРБА ДО 1918    

  

Д. Самарџић  

  

Тврди повез, ф. 20х26, 177 стр.  

1983. година  

Цена: 1.200,00 РСД  

 

 

 

КАТАЛОГ УМЕТНИЧКЕ ЗБИРКЕ ДЕЛА 1912–1918   

ИЗ ВОЈНОГ МУЗЕЈА У БЕОГРАДУ  

  

Н. Шуица  

  

Броширано, ф. 20х24, 103 стр.  

1983. година  

Цена: 200,00 РСД 

 

 

ЧЕТРНАЕСТ ВЕКОВА БОРБИ ЗА СЛОБОДУ   

 

И.Чејван (уред.) 

 

Тврди повез, ф. 29х34, 156 стр. 

1968. година 

Цена: 100,00 РСД 


